



## Bally“绅士的角落”系列上市

“绅士的角落”从诞生第一天起，就以实用为目的，最初是将男士礼服鞋的鞋跟内角切去一块，以免踩到裤脚的定制面料。如今，这个棱角分明、极富创意的细节已经贯穿于Bally男装和女装系列并成为品牌标志性设计。30年代的古董珍藏中汲取灵感，采用阿马尼亚克酒色小牛皮精制而成，沿袭最初的设计和生产工艺，重新演绎Tusco蜿蜒玲珑的线条。鞋面上的每一处缝线均采用Bally的“米粒”缝合技术手工完成。

## 巴卡拉璀璨珍藏系列花瓶

世界顶级水晶品牌巴卡拉(Baccarat)1820年发明了著名的钻石切割。近日，巴卡拉再度演绎辉煌传奇，推出具有高超技艺的水晶精品，并将全新钻石切割花瓶系列命名为“璀璨珍藏系列”。花瓶以华丽波浪式经典造型源于独特的钻石切割技艺：外部水平的斜角切割和内部垂直的斜角切割，彰显了巴卡拉(Baccarat)非凡的工艺，营造出钻石般的耀眼的光芒。



## 格拉夫巴黎古董双年展珍品亮相

世界顶级钻石品牌格拉夫多年制造精密工艺的钻石镶嵌珠宝，格拉夫在此次巴黎双年展中展出的珍品珠宝作品更凝聚了伦敦工场所有大师级工匠的不懈努力、无比热诚与坚定决心。从构思到制作，每一个步骤也一丝不苟，确保每一件珠宝都出众非凡。造型的独特魅力以及对自然光线的利用使得每一颗钻石的火彩达到令人瞠目结舌的程度，其收藏价值自不必多言。



## IWC万国表特别推出“JU-AIR”限量版

出于对容克JU-52型飞机共同的欣赏与热爱，IWC万国表与瑞士航空公司JU-AIR多年来一直保持着密不可分的伙伴关系。在如今全世界仅存的八架适航的古董JU-52型飞机中，有一架印着IWC万国表的品牌标识。为向JU-AIR航空的卓越贡献致敬，IWC万国表推出“JU-AIR”特别版。此表搭载万国自制机芯，具有飞返功能和68小时动力储存，全球限量发行500枚。



◀ 天梭骏驰  
200系列石英计时码表2014  
亚运会特别款  
男表

## 精准时计·与时并竞

## 天梭2014亚运会特别款腕表系列

第十七届亚运会将于2014年9月19日在韩国仁川拉开战幕，作为本届亚运会官方计时合作伙伴，拥有逾160年历史的瑞士著名钟表制造商天梭，为了铭记这场意义非凡的体育盛宴，以及传递激昂的运动精神，推出一系列为2014年第十七届仁川亚运会设计的特别款腕表，以精准时计助力精彩。

## 超凡动力 豪迈于“芯”——天梭豪致系列自动上弦2014亚运会限量版腕表

采撷自第十七届韩国仁川亚运会会徽之上的红色太阳光辉，天梭豪致系列自动上弦2014亚运会限量版腕表的秒针化身热情的信使，以一抹红色点亮时间。作为一个始终走在时间乃至时代前端的瑞士钟表品牌，天梭呼吁全世界爱好运动的人士用热情和勇气点亮生命里的每一秒钟。

## 坚如磐石 驰骋无疆——天梭骏驰200系列石英计时码表2014亚运会特别款对表

天梭骏驰200系列石英计时码表2014亚运会特别款拥有经典的外观和触感，防水性能达到20巴。配备旋入式表后盖和表冠，其在众多运动腕表中脱颖而出。

## 精准耐用 别具一格——天梭PR100系列自动上弦2014亚运会特别款对表

作为天梭家族中最畅销的产品之一，PR100系列具有与生俱来的冠军气质。它的外观设计选用高质量的材料，而内在机芯亦是瑞士品质的象征，这款产品本身的设计风格和细节处理，亦完美彰显了第17届亚运会的精神。

## 专业品质 一触即发——天梭腾智系列精英版2014亚运会限量版

作为天梭创新理念的标志性产品，天梭腾智系列精英版腕表所具备的功能与专业体育设备不相上下，只需按下表冠、轻触抗刮伤蓝宝石水晶表镜，即可启动各项功能，轻松快速管理个人日程，十分适合忙碌的当代都市人。



▼天梭豪致系列自动上弦2014亚运会限量版男表



▲天梭腾智系列精英版2014亚运会限量版

优雅夺目的珍珠贝母表盘是此27毫米表款的设计亮点之一，有自然白、温润金、香槟色与淡雅蓝四种颜色可供选择。其中淡雅蓝色是通过在珍珠贝母的底面覆以黑色涂层而形成。柔和的曲线从表圈上标志性的“托爪”伸展而出，蔓延至整个表盘，令人联想到羽毛所特有的柔美线条。11个钻石小时刻度嵌于18K金拱形托槽之上，绽放流光溢彩，让迷人的表盘更加闪耀。

星座系列Pluma轻羽腕表的中央时针、分针和秒针均以18K金打造，并覆以Super-LumiNova夜光涂层，与奢华表盘相得益彰。3时位置设有日历窗口。白色和金色珍珠贝母表盘与奢华的18K红金镶钻表圈相得益彰，展现令人屏息的优雅美感。此两款腕表配备精钢表壳及表链，链节之间以18K红金链针相连。蓝色珍珠贝母表盘表款带有镶钻表圈，搭配线条流畅的精钢表壳和相同材质的表链。香槟色表盘腕表则采用18K黄金镶钻表圈，搭配精钢表壳与带有18K黄金链节的精钢表链。

在这款超凡机械腕表的心脏位置，欧米茄革命性的8520同轴机芯稳定运转。这款出众的机芯性能卓越，欧米茄为此表款提供长达4年的售后服务保证。欧米茄星座系列Pluma轻羽腕表防水100米(330英尺/10个大气压)。

典雅魅力 迷人设计

欧米茄星座系列PLUMA轻羽腕表

一直以来，欧米茄(OMEGA)星座系列表款以高贵典雅、含蓄委婉的设计著称。全新欧米茄星座Pluma轻羽腕表融合行业领先的机械机芯与精巧的设计风格，成为星座系列家族的又一新星。“Pluma”一词为拉丁语，意指“羽毛”，巧妙地阐释了表盘别具一格的精美设计。